





Nome del prodotto Y combiCABLE
Ambito del prodotto Igiene in bagno

Descrizione del prodotto

Il cavo a Y combiCABLE porta la corrente ai dispenser XIBU XL senseFLUID montati in fila. Sul primo dispenser, il cavo a Y combiCABLE viene collegato alla corrente mediante un alimentatore a 12 Volt.

Unità imballo

1 pezzo art. nr. 4111204600

Metodo d'uso e campo di impiego

Il cavo a Y combiCABLE serve per collegare alla corrente più di due dispenser XI-BU XL senseFLUID.

Montaggio

L'estremità centrale del cavo a Y combiCABLE viene collegata al dispenser XIBU XL senseFLUID, mentre le due estremità esterne fanno da raccordo con i dispenser adiacenti o con l'alimentatore. Per coprire il cavo, nello XIBU XL combiKIT si trova una canalina.

Immagazzinamento

Per garantire la qualità, conservare il prodotto chiuso in un luogo asciutto e a temperatura ambiente.

100 pezzi

Prodotto suggerito

Pezzo

Da utilizzare solo insieme al dispenser XIBU XL senseFLUID e XIBU XL combiKIT.

Unità di vendita Paletta "EUR"